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Geachte voorzitter, commissie,

U hebt op 6 september 2016 aan Zorginstituut Nederland advies gevraagd als 
bedoeld in artikel 114, derde lid Zorgverzekeringswet. Verzoeker en verweerder 
hebben een geschil over de hoogte van de vergoeding voor de kosten van een 
oorreconstructie met een Medpor-implantaat uitgevoerd in de Verenigde Staten.

Bij uw adviesaanvraag hebt u ons ook een kopie van het dossier gestuurd, maar 
een verslag van de hoorzitting ontbreekt nog. Zorginstituut Nederland brengt 
daarom een voorlopig advies uit, dat nog aangepast kan worden als uit het 
verslag van de hoorzitting nieuwe feiten of omstandigheden naar voren komen.

Vooraf merkt Zorginstituut Nederland nog op dat zijn adviestaak beperkt is tot 
de vraag of verzoeker aanspraak heeft op een verstrekking of een vergoeding 
op grond van de basisverzekering. Het advies van Zorginstituut Nederland kan 
dus geen betrekking hebben op een beslissing van verweerder op basis van de 
aanvullende verzekering of coulance.

In artikel 15 van de overeengekomen zorgverzekering is het recht op vergoeding 
van zorg in het buitenland omschreven. Dit komt overeen met hetgeen daarover 
bij en krachtens de Zorgverzekeringswet is bepaald.

Medische beoordeling
Na kennisneming van het geschil heeft Zorginstituut Nederland dit dossier voor 
een medische beoordeling voorgelegd aan zijn medisch adviseur. Deze heeft de 
stukken bestudeerd. De medisch adviseur deelt het volgende mee.

Verzoeker is een jongen van 14-jaar welke bekend is met unilaterale congenitale 
microtie en atresie waarvoor Medpor reconstructie is aangevraagd bij dr Remisch,
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Los Angeles (VS). Verweerder heeft toestemming verleend voor de ingreep. 
Medisch inhoudelijk is er door de verzekeraar correct gereageerd door 
toestemming te verlenen voor de aanvraag.

Ter informatie verwijst de medisch adviseur nog naar een onderzoek naar de 
toepasselijke DBC codes dat wij in een eerder geschil (2016070373) in april 
hebben gedaan. Omtrent de tarieven hebben we toen de volgende informatie over 
de ingreep met Medpor methode ontvangen van Meander MC:
• Het ZP 990004025 'Hersteloperatie van het oor/oren door een plastisch chirurg' 

hoort bij de Medpor methode. Zoals afgesproken geven wij u onze 'passanten 
prijs' en die is in 2015 € 4.655,46.

• Het ZP 990004073 'Correctie van het oorskelet door een plastisch chirurg' hoort 
bij de kraakbeen methode. Hiervan is de 'passanten prijs' in 2015 € 2.644,20.

Juridische beoordeling
Zorginstituut Nederland heeft kennisgenomen van de stukken en beoordeeld of 
verweerder terecht het gevraagde heeft afgewezen. Op basis van de tussen 
partijen overeengekomen zorgverzekering en het advies van de medisch adviseur, 
is Zorginstituut Nederland van oordeel dat verzoeker in aanmerking komt voor de 
ingreep en dat het de door verweerder toegepaste tarief van €6.418,14 passend 
lijkt.

Hoogachtend,

Zorginstituut Nederland
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